

## 坚定改革信心注重精准施策 提高改革效应放大制度优势

李克强刘云山张高丽出席

新华社北京5月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平5月20日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第二十四次会议并发表重要讲话。他

强调, 供给侧结构性改革本质是一场改革, 要用改革的办法推进结构调整, 为提高供给质量激发内生动力、营造外部环境。各地区各部门要把依靠全面深化改革推进供给侧结构性改革摆在重要位置, 坚定改革信

心, 突出问题导向, 加强分类指导, 注重精准施策, 提高改革效应, 放大制度优势。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。(下转第三版)

## 市委召开常委会议

### 研究新形势下全市党校工作

本报讯(记者 李凤霞)5月20日上午, 市委书记徐光主持召开市委常委会, 听取全省党校工作会议精神和我市贯彻落实意见的汇报, 研究新形势下全市党校工作。

会议指出, 全省党校工作会议以加强党的建设、更好实现党的执政使命的战略高度, 紧紧围绕坚持“党校姓党”, 深刻回答了事关党校事业长远发展的一系列重大问题, 是指导我省做好新形势下党校工作的重要遵循。全市各级党委要深入学习领会会议精神, 准确把握做好党校工作的重大意义, 准确把握“党校姓党”的根本原则, 准确把握做好党校工作的主要任务, 准确把握加强和改进市委对党校工作的坚强保证, 切实增强做好新形势下党校工作的使命感、责任感和紧迫感。

会议强调, “党校姓党”是具体的、不是抽象的。全市各级党校要坚持用“党校姓党”统领党校工作, 确保一切教学活动、科研活动、办学活动都坚持党性原则、遵循党的政治路线, 严守党的政治纪律和政治规矩, 切实增强看齐意识, 在思想上政治上行动上与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。要突出党的理论教育和党性教育主业, 科学设置课程, 提高教学质量, 使学员能够更好地用科学理论武装头脑、指导实践、推动工作。要大力加强党性教育, 以党章和党规党纪学习为重点, 着力培养铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的干部。要牢牢把正确方向, 紧紧围绕周口崛起, 加强理论研究, 深化对策研究、加强新型智库建设, 为市委和政府提供更多有深度、有份量、高质量的决策参考, 为周口崛起、富民强市、全面建成小康社会贡献力量。

会议指出, 要切实加强对党校工作的领导。全市各级党委要强化办党校管党校建党校的主体责任, 把党校工作纳入党委整体工作部署和党的建设总体规划。党委书记要当好第一责任人, 把握政治方向, 加强统筹协调, 抓好党校领导班子和队伍建设。要建立健全领导干部到党校讲课制度, 推动领导干部到党校讲课常态化。各级党校要履行好直接责任, 把握干部成长和党校教育规律, 抓住教师与学员两个主体、教与学两个环节, 扎实开展“两学一做”学习教育, 大力加强党校教师队伍建设和, 切实做到质量立校、从严治校。相关部门要加强协同配合, 形成推动党校事业发展的强大合力, 形成党委统一领导、党校履行直接责任、有关部门大力支持的工作格局。

会议强调, 要突出中心、把握大局, 全力做好当前重点工作。市委常委会要深入各自联系点, 进一步加强对精准扶贫、经济运行、环境保护、信访稳定、“三夏”生产、县乡换届、“两学一做”工作的督促检查, 确保全市经济社会大局和谐稳定。会议还研究了其他事项。

## 河南服装大会暨中国“巧媳妇”工程精准扶贫现场会在商水召开

副省长张维宁发来贺信

(详见第二版)

## 省军区副政委冷志义调研周口国防教育园



昨日, 省军区副政委冷志义在市委书记、市人大常委会主任徐光等陪同下, 到周口国防教育园调研指导工作。记者 王映摄

本报讯(记者 李凤霞)5月20日中午, 省军区副政委冷志义在市委书记、市人大常委会主任徐光, 市委常委、周口军分区政委元相学, 周口军分区司令员罗明豪等陪同下, 到周口国防教育园调研指导工作。

位于周口公园西侧的周口国防教育园, 由和平广场、将军林、舰艇展区、现代军事展区、古代军事展区、军事参与活动区、军事展览七个功能区组成, 是全国七大国防教育主题公园之一, 是弘扬爱国主义精神、普及国防教育知识的场所。

冷志义一行详细了解周口国防教育园的规划建设、功能分区、器械展示等情况, 对国防教育园建设工作给予高度评价。他指出, 周口市委、市政府高度重视国防建设, 立足兵源大市, 科学谋划决策, 将国防教育园作为全市重点建设项目, 全力推进建设, 国防教育工作保障有力, 基地运行模式良好, 希望在今后的工作中继续高标准建设、高水平管理、高效能运用, 充分利用国防教育园这个平台, 积极开展全民国防教育, 使其成为军民共建、能承担周口千万群众国防教育和爱国主义教育的重要基地。

徐光表示, 将以省军区领导此次调研为契机, 进一步丰富国防展示种类, 完善项目布局, 加快建设进度, 积极探索具有周口特色的国防建设、爱国主义教育新模式。

## 我市与中原农业保险公司正式签订战略合作协议

本报讯(记者 张艳丽)5月20日, 周口市政府与中原农业保险股份有限公司正式签订战略合作协议。此次签约将为周口现代农业发展提供更加有力的支撑和保障。省财政厅副厅长赵学东, 市委副书记李德才, 市委常委、常务副市长刘保仓, 副市长洪利民, 中原农业保险股份有限公司董事长毕治军、总裁姜华出席签约仪式。李德才主持签约仪式。

刘保仓在致辞时对省财政厅和中原农业保险公司对周口发展的关心、支持表示衷心感谢, 并简要介绍周口发展情

况。他指出, 各级政府和各有关部门要把与中原农业保险公司合作、支持中原农业保险公司开展工作, 作为惠农实事, 列入工作日程, 进一步落实优惠政策, 发挥引导功能, 主动做好服务。同时, 他还希望中原农业保险公司围绕周口实际, 广泛提供多层次、多方面的保险服务, 多角度、多领域参与周口“三农”发展、扶贫攻坚、项目建设、民生改善, 争取在服务周口经济社会发展中促进自身业务发展。

毕治军表示, 中原农业保险公司将充分发挥保险专业风险管理优势, 与周

口在“三农”发展、扶贫攻坚、民生改善、投融资等方面开展宽领域、高层次、长期稳定的战略合作。合作过程中, 中原农业保险公司将根据周口需求的变化, 不断创新合作模式和服务方式, 更加注重长效机制的建立和长远利益的考量, 不断拓展双方务实合作领域, 为服务周口发展、促进周口崛起发挥积极作用。

最后, 赵学东指出, 周口市政府与中原农业保险公司战略合作协议的签订, 开启了我省首家保险法人机构与省辖市政府全面合作的先河, 为今后金融机构与

各地政府全面合作起到了示范引领作用。省财政厅将高度关注双方合作项目的实施进展, 对项目推进中需要解决的问题积极协调解决, 同时积极发挥省财政厅的组织协调职能, 力促省属各金融机构和投融资公司与周口的深度合作。

据了解, 中原农业保险股份有限公司是我省第一家保险法人机构, 是由省政府所属河南分公司、中原高速、豫资公司及全省14个省辖市政府所属投资公司共同投资发起设立的专业性农业保险公司。

## 深入开展“两学一做” 凝心聚力加快发展

### 市委组织部

本报讯(记者 刘瑛)市委组织部把开展“组工干部上讲台”作为“两学一做”学习教育的重要载体和方式, 认真落实“三会一课”制度, 部领导带头上讲台为机关干部讲专题党课。近日, 市委组织部常务副部长厉从军同志在部机关集体学习会上, 以《对标“四讲四有”做优秀组工干部》为题讲了第一课。

此次党课从“对标‘讲政治、有信念’, 锻造铁一般信仰和信念; 对标‘讲规矩、有纪律’, 牢牢守住界限和底线; 对标‘讲道德、有品行’,

涵养高尚品格和操守; 对标‘讲奉献、有作为’, 切实强化责任和担当”四个方面, 就如何争当优秀组工干部进行了深入透彻讲解。

通过这次党课, 机关同志不仅进一步提高了对开展“两学一做”学习教育重要意义的认识, 而且进一步增强了做好组织工作的责任感和使命感。据悉, 这次党课后, 市委组织部将在每周二的“学习日”持续开展“组工干部上讲台”活动, 确保每名组工干部都要上讲台、讲党课, 力促市委组织部的“两学一做”学习教育走在前列。

### 市民宗委

本报讯 近日, 市民宗委召开全体党员干部参加的“两学一做”学习教育工作动员会, 传达学习中央、省委、市委相关会议精神, 对“两学一做”学习教育工作进行安排部署。

会议指出, 一要切实提高思想意识。开展“两学一做”学习教育是党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育之后的又一次重要实践, 是今年全党党建工作的中心工作。全委党员干部要充分认识到开展“两学一做”学习教育的重大意义, 切实把思想和行动统一到中央、省委、市委的部署要求上, 把这次学习教育作为一项重大政治任务抓紧、抓实、抓好。二要加强组织领导。要成立领导小组, 研究制定科学实施方案, 抓好“两学一做”学习教育的每个环节和细节, 确保学习教育工作出实效、

出特色、有亮点。三要准确把握学习要求。开展“两学一做”学习教育, 基础在学, 关键在做。要把握学习重点, 深入学习党章党规, 深入学习习近平总书记系列重要讲话精神, 坚持以学促做、知行合一, 不仅要做合格党员, 更要向优秀共产党员的标准努力, 切实做到单位严格管理、个人严格要求, 做到讲政治、有信念, 讲规矩、有纪律, 讲道德、有品行, 讲奉献、有作为。四要紧密结合日常工作。要把开展学习教育与民族宗教工作紧密结合, 与学习贯彻全国宗教工作会议精神紧密结合, 与开展“中华民族一家亲、同心共筑中国梦”活动紧密结合, 与“和谐寺观教堂创建”、“单位争先进个人争模范”等活动紧密结合, 确保“两学一做”学习教育与民族宗教工作两不误、两促进。(本报记者)

## 挂拐坚守工作的办税服务厅主任

——记太康县国税局办税服务大厅主任张宗师“营改增”工作先进事迹  
记者 刘彦章 通讯员 王凯杰 师文凯

张宗师同志是太康县国税局办税服务大厅主任。自1989年参加税务工作以来, 他一直在一线工作, 以娴熟的业务技能、踏实的工作作风、优良的服务质量, 赢得单位同事和纳税人的广泛好评, 多次获得“优秀共产党员”、“优秀公务员”、“太康县敬业奉献之星”等荣誉称号。

4月是“营改增”各项准备工作的关键点。面对办税服务大厅人手少、窗口和硬件设备严重不足等问题, 张宗师立刻拿出办税服务大厅升级改造方案, 主动到各部门沟通协调, 争取县政府和县国税局的支持配合, 并亲自清理仓库内的设备库存, 将能用上的设备全部用上; 亲自抓培训, 使办税服务大厅完成了按业务划分窗口向全职能窗口的转变, 为“营改增”改革试点工作顺利开展提供了有力保障。

4月初, 由于意外受伤, 张宗师的右膝关节患了急性滑膜炎。当时, 正值“营改

增”的政策规定, 他在繁忙的工作之余, 主动加强学习, 专心研读政策。说起学习业务的劲头儿, 他丝毫不逊色于年轻人, 税费种认定、三方协议签订、一般纳税人资格登记、普通发票票种核定、增值税最高开票限额审批等业务, 全部亲自操作, 遇到不太熟练的步骤, 便将流程记在笔记本上, 反复练习, 为的就是能随时顶上去, 不拖工作的后腿。为了不耽误业务工作, 他还利用中午值班和晚上下班时间, 给两名新进办税服务大厅的工作人员进行辅导培训, 帮助他们尽快掌握各项操作技能。

为纳税人服务, 事无巨细, 从大处着眼, 从小事入手, 把纳税人的每件小事都看成大事来办。为提高窗口办税效率, 不让纳税人跑冤枉路, 张宗师长期坚持“四个一次性”工作原则, 即需要提交的材料一次性列明, 符合条件、材料齐全的一次性办结, 手续不全需补齐的一次性告知, 不符合要求的耐心、准确一次性解释明白, 尽自己最大努力给纳税人提供方便。

全面“营改增”工作推行以来, 张宗师以单位为家, 与同事并肩作战, 回到家后还挑灯夜读, 抓紧一切时间刻苦钻研“营

改增”政策。作为丈夫, 妻子生病了他不能陪伴; 作为父亲, 儿子学习他无暇过问; 自己患了滑膜炎, 仍拄着拐杖坚持工作; 时常发作的胃病, 一直拖着没做系统检查, 只是说“等忙完这段吧”……

勤奋工作, 默默奉献, 做一名人民满意的税务官。张宗师就是这样在自己平凡的工作岗位上, 用实际行动诠释了一名国税人的责任和担当, 展示了一名共产党员的风采, 一步一个脚印实现着自己的人生诺言。

聚焦营改增试点  
助力供给侧结构性改革  
周口市国税局主办

倒计时 还剩  
41 天  
创建省级文明城市  
百日攻坚

河南农信金燕卡  
河南省农村信用社  
金燕 IC 卡  
方便你我他